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Caposaldo di riferimento visivo del crinale da PAE

Zone di ripiena di vuoti e volumetrie di cava
Zone di stoccagio temporaneo dei rifiuti di

estrazione (spurghi)
Zone di stoccagio suoli da utilizzare negli

interventi di recupero

-0
h—
£ el
£ - 2
c
LN © (10| —
© N < =
N S o [}
c S p o
© 0
] 5 © o
L = [}
= 3 8 3o £ 2
> 3] 9] oY% o o
) 1) = © c g O
o 9 = o @ = o
c = = & 2% o
o © @ [ C O 4w ©
N a c = V& T =
O (@] S — wa = (0 (0] ©
& £ § s TE8s 2 £ g
S a ] S M. = £ 5 S
© © =2 C © + =
S 2 2 0 8o c o 0]
be] a a o = O IS Q O
= = a cC Y% a O ] c
o 2 2 © Og ®© 0 1) ©
: e =
£ e s
¥ | 8 S
=)
c
3
~™ 17
=, 2
Lo |
Z e ¢ - -
o 2 o o
o 2 = a o
[ N + = =
— © © ) )
7 > + o o
2 I n s b
. O Q .ﬂ 7]
o 0] L T \ )
- () <C = %) %]
— — o s © .©
© © 5 =1 o o
= — —
3 o v © © °
- g 2 ¢ @
< < m (©] O O
- N N N
_M—AL Miiiii; M W
u = =
N || — o T I P
o Ww '3 o == oo
= H a a
=5 "EEEEEEE -

SEZ.15

SW

NE

2008
L 19821 —— 000/ —|
— 52921 ——00'0.€ ——16'69¢ —|
L Gpes)——06'698—— | p°026 —|
22— 000/ —|
D
&
0 86791 ——£¥ 026 —— bEle—
™ me.wo_‘HH—fﬁmH|Nm.§m|
gt ot ) iyl
I €6'651 —— 0¥ 6.6 —— 0v'5.€ —|
—€5'151 —— ez 116 —]
L 11871 ——9/86—|
L ¥5'97L ——00'08E —|
| 6.'¢71 —— 65186 —|
1L ph——00'68E —|
L $9'8€ ) —— 6€'78E —|
L €°681 ——00'98E —|
L 0p'€€) —— 67286 —|
I 98°0¢) ——69'885 —|
H— 8672} —— 1£'68€ —|
N L ge'bzl——00bee—|
© L 26'81 L —— 00266 —|
© H@ B —1— 09486 —
S SHigst =
.@ 1—81°80L —— 22 ¥6 —|
= Ao et
= HiESt =
I~ 5£'96 ——00'86¢ —|
I 8166 ——8/'86¢ —|
L 87:p6 ——Bt'6a6 =]
i
— g3 —— 55 40y —|
|- 1618 —— 98107 —|
0} — v26, ——12 207 —|
Uy — g2 ——09'207 —
N 8672 ——00 07—
g (0
I 58'89 —— 0070y —|
I~ 62'99 —— 8¢ 70y —|
I~ 80'29 ——00'507 —|
- mmmm 1
-
SIS
H— 0567 —— 0020y —|
i
= 0807 ——90'60v —|
L 9,88 ——90'60v —|
L ©1°9¢ —— /€'80v—|
— Gype —— G580y —|
— G128 ——62'60v—|
L £8'67 ——910Ly—|
— 0222 ——95'} v —]
6V ——€S Iy —
L 9102 ——G9pLr—|
L 0721 ——8061r—|
— 528 ——0p'12r—|
— 69y ——0022v—|
o — 2v7 ——10'12v—|
wow w o w o
N > == ==
oz2 SE 3Si
O vy °% °8
O T
o

- N []
w M (o' woXoly
S U Ecw
-— 11] & .m Em
Q ©
Qo o . S5 Bfsss
x5 N < O ©95:=2E
; A . wog=-w -~
A G j 7 — L .o 8T O W
= > Zw0_5
—~ oc . A = o255 o ©
— [ ] 03 o o
-~ [ QzZy o
-~ 4 S N
QAQ L Q » g o |
w o o =S >
=0 7)) S = =
> (P U = o
S0 Q © < Z
Q«x ) W @) 0 5~ 2 2
QQ / QO @ [ =NE) < >
R E —— oA — w
4 0 oo coC- w o
g L] i S G
- & — = Qs 528
al Z eNE E55
L i o O g Oms 73
o .©
O o O D | o= z3a
> 2 e S
o+
@) 01 LLI S % 3
w Q9 O = =
P O A A c
Ll o)
2 @) P
= Z F
_
(@) W= :
— c
— LLJ (M) 5
N o C
A G R E ©
— (O]
> O Y ©
o
e oy W — g
T D
- o oW
@) o S
< O 5 =
o =
C — — U O n 0]
it S & £
o SO0 A : 5 g
o
N -— =<2 )
O .- LR=C 0 -
O ~xX 9 T
-1 > - 1 oZ X o &
= oXoke TS -
L .. “ ENEN Y (U]
— gawm ..
o K3 0P —-0 o <
— @) 0 w oo g n
- S - g 3 5 82883 3
Y RN L
a = 7 oE S
< LL O w W DE
| === 2 D =3 3
D n | — O (@)
— 4 } } _ 86+ A
& L—80°¢ 1y —— 0069 —|
88207 —— 1 7'€9¢ —|
L—£9'007 —— 61 '69¢ —|
61268 ——1279e —|
L8y v6e —— 7279 —|
298¢ ——20'29¢ —|
L 20°¢16—— 66896 —|
L 26'69¢ ——1'89¢ —|
01 '9e —— €789 —|
L 06'19¢ —— 6589 —|
L 61656 —— 0189 —|
L1295 ——£9'89¢ —|
L 60'¢ve —— 02226 ——€6'hL6—
ogeee——oviie—
L1z 166 ——e9ze— e
96226 —|
—use—siee— oo |
50228 —{— 5066 —|
L ov8le—— L1 pie—|
L 68'71e—— 06726 —|
9072 —|
L 06'80¢ —{—80'526 —|
L5608 —— 82526 —|
19967 —— 2156 —]
28y —|
L 26'982 ——8¢'5.6 —|
—99'€8C——€¥'SLE——z6°66 —
L0108z —{—¥8'526 —|
v 102——81'9.6 ——59'56—
S6'vLe——1'5E—]
¢l 2ig——8'5e—|
—sz'9/6—|
—€0'v9g—— ve'9Le —— SV 9LE—
50208 —|
00826 —|
2816 —|
22816 —|
91 2vg—{— 1v6.6 —|
€667 —— 856, — 69086 —
1918 —|
L 1766 —{—66'6.6—|
H L 61922 ——29'08e —|
M —12'€ce——€L08e—
Z —4L'022——68'08¢ ——0'gge —
Ll L og9iz—{—cz18e—]
wn L 1971z —— 7188 —|
L 1001z—{—18'188 —|
— 17900 —— 112887 0|
| 16288 —|
—eos ——eses—
L ¢v'56) —— 68688 —|
—0¢'68¢ —|
L 09'06) —— 0 78 ——S€ 686 —
| ¢1'681 ——25v8e —|
L 06281 ——0v'58e —|
L 10811 —{—22'988 —|
—orvL——eeuse— oo |
L 00'69) ——7€'686 —|
00268 —
| 96691 —— 26°068 —{ 6} 26E
L 91'19) —{— 12168 —|
& e
N | orosi——rgzee—]  *COC |
(O]
= L 20'97) —— S v6e —|
5 10056 —|
W 15071 —— 5566 —|
— Wa L1 19g) —— 82966 —|
o ; .
© © 19761 —— 85266 —|
o O
8> w | 96621 —— /2'866—
_ 0O o
> oo S L v9'62L ——00'L0v —|
© = T 2y 12l —{—eL 107 —|
O ) (0]
n T} =
= P e £ L e1glL—{—c0sor—|
5 o 3 = €121 —— 90y —|
= = a3 — 06'601 —1—6v'907 —|
o n X > —99'90L ——£2'90y —|
2
N L G6'60L —— 96207 —|
t 08004 ——1.L'607 —
< L 6696 —{— by —|
[a)
& | €026 ——86°¢Ir—
o L 1568 —{— 0551y —|
] L 2218 —{—£551r—|
— L 1068 —{—59G1y—|
L ¢vz8 —{—eb21v—|
L 186, —{—55817—|
| 996, —{—o0z'2zr—|
_ _ _ L 6169 —— /8'62v—|
_ —— _ ' _ 50 92:99¢ L 62'99 —{—8/¢2v—|
= L 7109 —{—¥¥'Szy—|
$ 6112 —— 1289t —]
L 1661z ——57'89e —| L 6zvs —— 10'22v—|
LGy ig—{—1£'89¢ —|
L 291y —{—2s92v—|
L 115y —— 1292y —|
06292 —{— £6'89¢ —| L €91y —{—89'82v—|
L 16652 ——89'89¢ —|
L 20'552——89'69¢ —| L 66'7¢ —— 1552y —|
15252 ——00'026 —| . !
|8 62— —96'69¢ —— 96'69¢ — [ 8§08 L6y
— v vv7 ——68'69¢ —— ¢8 06— §6'92 ——28'02v —
661 vg—{—16'696 ——26'} L6 — L 1202 {12610 —|
50862 ——6£698— e |
L 8071 —{—1b8Ly—|
L ge'1ez——00'06 ——ggps0 — -
16222 ——81 0.6 x L 169 —{— 16517 —|
—29522——1806—_ | gigye | w N
Yol
M N | | | | _ | | | l
% T T T T % T T T T E w —._T._ m —._T._ m
o o _ANln 2 Sy S m
85§17 —1—L0°LLE——66'6.6— S ] Cay 95 ©°g
o LN o °3 = &
I~ 2080 ——91°08§ —— 9} 08¢ —| % ﬁﬂ. % T
L 20'66) —— 71586 —|
— 8161 ——£2'685 —| _ _ _
| 6¢'68) —— 82686 —| } } ——t R 4256 ———+EHE
— £0°98) —— 17686 —| W _ _ _
66181 —— 18166 —| n L2z e ——28'0.6—|
| 86'.) —|— 1876 —| 16960 —{—S0'ie— o
LGy 9ee——oLzie— 8L HET]
87268 —{— 052/ —|
8626 —|
L 1ge6—
N 0026 —
i — 16126 ——892/6—
i | osi—sgee— L e261e—{—11'eL6 ——85 726 —
N 20216 ——80726—|
Ll €961 —{— 18768 —| ! oo
N | pg°opL —— 18166 — HMMW%HHMWWMMH
21 vl —— 1876 —| ; i
N — 06Vl —— L8 76E—] LbS0E——SELLE—
© ® L 15106 —— G 226
w w ! ) 09926 —
5 N I L 69'967—— 2226 —|
2
S A =
= 61 182 —{—26'6.6 —|
| 8182 —— 0908 —|
| 60'082—|— 82086 —|
8971z ——€1'186——81 08t —
L $9'80L —{—80°00v —| ) ! !
L 61697 —— 28186 ——00'18 —
— 19'697—{— €71 8¢ ——6V'18E —
L 1v192——0¢18e —|
L ge'e6 ——18'€0r —|
69288 —|
L 2878 ——9.°60v—| | 1287z ——99'18e—|
L 9528 —{— 72607 —|
| ogecr——egiee—| O]
L0y 962 —{— 6186 —|
L p9'LL —{—6Lv0v—| | 00585 —|
| gyzer——orzee—f 0%
L 69'99 ——61'507—|
A 60'522—|— 9’185 —— G988 —
1195 ——g0'907— —2v'6lc——85e8e——9¢'L8E—
1y 88—
i I 90212 ——01'98¢
L 9024 ——00°L0t— 00886 —
L €2vh ——0¢ 207 —| L 28',02—{—4'988 —|
ooet s 10n L8160z —{—8.'986 —|
L 90'6¢ —{—00'80v—| ) [ 6t'86) ——0¢'98e —|
o o—
. . L G1°661 —— 02586 —|
L 0¢'Le —{—92'807—|
! . o 91261 —— 95586 —|
[~ 06 —ersr D L co81——scgee— 7168
[ L G9'G8) —{— 65586 —— L4'16E —
L 9561 —{—ezzlr—| N 10281 —— 64585 —
L epo —{—s9€1v—] Ll H%AMM”HHM.MNMHIR.N%I
— 96'7) ——€L'Sly—] S | cepss—|—eoego—t—0re6e—
W —1076¢ —|
=2
= _ - _ _ _ — 2€'G9L —— G676 —— 00'56€ —|
— } o ) oo L 61291 ——6¢'566—|
o2 8 & gk —10'65) ——€8'666—
Q Q Q Q ey i °3
7o} o ) o °3 = &
N = ~ n £
< < o o L J0°67)—{—¢) 66—
L 09°96) —— 18866 —|
} } } — } } — } } } —t9CIC— ¢ 89—
w | 82'652—— 00026 —|
n
L 66'1.2) —— £2:00v—|
L 11262 —{— 16'69¢ —— £6'69¢ —|
o]
00226 —| L6211 ——9v20r—|
L6t 0ve—— 869 —| &
N 02901 ——YE €0y —
[ 86°€Ec—— 00— L £9°00L ——00°0r —
) ] ] L 2¢26 ——00"v0v—|
—v1 12 —{—25'01e —— 16628 —| © L 9606 ——9¢'507 —|
S
3
—
- 20612 ——0'5/6 —| S L 0828 —{—00Z17—|
= 61202 —{— 179/ —— 8266 —| ...w L ¢v6, ——0021r—|
3 S | 972 —{—szelr—|
) oo 107088 — =
11607 ——98'8.6 —| =
vz €0z —{—98'66 —— 00186 —|
L2002 —{— 00188 —— 00186 —|
L1560 ——00'1 88— e %]
L1926 —— 08786 —|
L 1685 —{—98'L2v—|
L 0626 —{—86'72r—|
L 0v'18) ——01' 286 —|
L 9697 —— 0082y —|
L so'ey —{—00'82y—|
L eeyLL —— 11068 —| 000 ——0562s
L8169} —— 1 7°06¢ —|
L1191 —— 1516 —| L p67E ——15'167 —|
L0629} —— 666 —| L 9g'0¢ —{—0ever—|
L 171z —{—00'9er—|
L 6222 —{—8¢9cv—|
. L 1z°97) ——0e20r —| L 0271 —{—00'6er—|
N © —€6°€7L ——9¥' €0y —
S — ¢ V¥l —— 5. 70y — D1n
L © L 96'8) —— V€ Y0y —| w ) .
o b —v8'98L —— V1 70y —| =2 N — 925 —{—8L6ev—|
vV 12w
SIN . [ | S
wow w o w o
£ . ! I
IS 6 921 ——99'80r— 1S) S =) Sbkg 3§ 38
= 3 S ¢ g F
8261, —— V2 Ly — < = PN n =
691, —— 7Ly —]
26 ——87 L Ly —|
L G6'90L —— 26} Ly —|
L 67°90L ——0€ZLy —|
08201 —— 2870 v—|
L 0296 ——€9'€ly—|
L 68'¢8 ——€z8Ly—|
L 055, ——99'1 2y —|
L 9699 ——20'22r—|
L 6729 ——2 vz —
L 62y ——25'627—|
L 087y —— 0506y —|
L ¢91y ——2s1er—|
L 028 ——Sezer—|
L 167e ——18'26r—|
L 5e'0¢ ——58'2er—|
L v9'9z ——852er—|
L Sypz ——6Lver—|
L 1872 ——Seser—|
L 020z ——88'5er—|
L y0'pL ——9p 267 —|
1)L ——66'6er—|
L 65y ——240pp—|
_ _ L 817 —f—orivr—|
I e | | | — — S =
N > = > =
) % % o=z 8B 8§
S S S Q¥ °x 93
o = LA o o8 = g
n = ~ = n £
< < < m




	Fogli e viste
	Tav.20


